
 

 

 

Підсумки виступу Президента Шарля Мішеля на Міжнародній 

Донорській Конференції високого рівня, що присвячена Україні  

 

ВАРШАВА, Квітень 5, 2022 – “Кілька тижнів тому ми з президентом Зеленським 

обговорювали ідею Трастового фонду солідарності для підтримки України. На останньому 

засіданні Європейської ради у березні ми вирішили створити цей Фонд солідарності. Це 

конкретне вираження нашої відданості Україні разом із допомогою та підтримкою зовнішніх 

донорів. 

 

Наші зусилля солідарності будуть зосереджені на трьох ключових сферах: гуманітарна 

допомога, короткострокові потреби у ліквідності та реконструкція. 

 

Гуманітарне питання 

 

Ми маємо діяти зараз, щоб допомогти впоратися з негайними стражданнями українського 

народу як в Україні, так і за її межами. 

 

Ось чому пріоритетом номер один є збирання грошей для цієї гуманітарної акції. 

 

Ліквідність 

 

Є ще одна нагальна потреба: ліквідність. Україна потребує значного фінансування, щоб 

підтримувати роботу держави. За даними МВФ, приблизно 5 мільярдів євро на місяць. 

 

Ми мобілізували та розподілили макрофінансову допомогу разом з нашими друзями та 

партнерами. 

 

Але ми не маємо заспокоюватися. Ми маємо зробити набагато більше, щоб надати практичну 

підтримку вже зараз. Негайно. Зробити так, щоб медсестрам, лікарям та вчителям можна було 

вчасно платити і щоб Україна продовжувала функціонувати. 

 



Реконструкція 

 

І, нарешті, я хотів би направити особисте послання надії та підбадьорення всім українцям, 

солдатам на землі, усім українцям, які підтримують військові дії, та мільйонам людей, які 

втекли з війни та прагнуть повернутися додому. Ми допоможемо відновити вашу країну та 

вашу економіку. Ваші будинки, школи, лікарні та підприємства. Майбутнє безпечної та 

процвітаючої України. Поєднання фінансування реконструкції із необхідними реформами. Це 

не просто довгострокове теоретичне бачення. Реконструкція розпочинається сьогодні. 

 

 

Наріжним каменем нашого Трастового фонду солідарності є слово «довіра». Ми довіряємо 

Україні. І наші сьогоднішні зусилля відбивають цю довіру. Водночас ми відновимо сучасну, 

процвітаючу та демократичну Україну, країну, повну впевненості та готову прийняти своє 

європейське майбутнє та своє місце у нашій спільній європейській родині. 

 

Ми також маємо переконатися, що ми отримуємо максимальну віддачу від кожного євро. ЄС 

найкраще може підтримати ваші зусилля щодо пов'язання реконструкції з реформами, які 

змінять Україну. І ми підтримуємо Україну щодо її вибору європейського шляху. 

 

Народ України, талановитий, здібний та працелюбний, ви краще знаєте, що потрібно вашим 

громадянам у ваших містах та районах. І ми будемо поряд з вами, щоб запропонувати 

практичний, конкретний та оперативний досвід та нашу повну підтримку. 

 

Ось чому ми повністю поділяємо амбітний погляд президента Зеленського на сучасну, 

спрямовану на майбутнє Україну, в якій беруть участь як пересічні лідери, так і громадяни. 

Його концепція партнерства міст та регіонів ЄС з українськими містами та областями є 

чудовою ідеєю. Тому що він вдихне нове життя до районів, травмованих війною. 

 

У міру наближення Дня Європи 9 травня, дня спогадів про мир та єдність після жахів Другої 

світової війни, ми також згадуємо план Маршалла, який допоміг відродити Європу та 

відновити економіку після руйнувань війни. . 

 

Сьогодні ж ми знову бачимо руйнівну дію війни на європейській землі, в Україні. Я твердо 

вірю, що цільовий фонд солідарності може і повинен стати відправною точкою європейського 

«плану Маршалла» на це століття. Двигун солідарності для оновлення та реконструкції 

України для процвітання Європи та Трансатлантичного Альянсу. 

 



Дозвольте мені закінчити більш особисту ноту. Під час мого останнього візиту до України, на 

Бородянці, я завітав до невеликого парку зі статуєю відомого українського поета Тараса 

Шевченка. 

 

Російські солдати пустили кулі на думку цієї статуї. Українського поета намагалися «стратити». 

Так само, як намагаються «стратити» Україну. Але вони не досягли успіху і не досягнуть успіху. 

Статуя все ще там, гордо стоїть. Огидний символ. Так само як Україна продовжує гордо стояти. 

Непокірний. Непорушний. Невразливий. І ми, Європейський Союз, разом із нашими друзями, 

ми з вами. Ви не самотні. Спасибі."  

 

 

 

Про NRC. 

Національна Корпорація Резервів і Заощаджень (NRC.) – одна з найбільших регіональних 

організацій з надання банківських і фінансових послуг. Наші глобальні компанії обслуговують 

понад 1000 клієнтів по всьому світу через мережу, що охоплює 30 країн і територій. 

 

Наші клієнти варіюються від невеликих бізнесменів і інвесторів до найбільших світових 

компаній, урядів і міжнародних організацій. Ми прагнемо залучити їх до можливостей і 

допомогти їм реалізувати свої амбіції. 

 

Пропоновані нами продукти і послуги широко варіюються в залежності від потреб клієнтів. Ми 

пропонуємо бізнесу позики для інвестування в зростання, а також такі продукти, як іноземна 

валюта і торгове фінансування, які дозволяють їм розширюватися на міжнародному рівні. А 

великим компаніям і організаціям, що працюють за кордоном, ми пропонуємо індивідуальні 

консультації щодо таких рішень, як фінансування великих проектів, випуск боргових 

зобов'язань або придбання. 

 

Більш детальна інформація на сайті uk.nrc.org.ua.  

 

 

Прес-контакти 

Європейської ради: 

Баренд Лейтс   

Прес-секретар президента Європейської ради  

Тел.: +32 .2. 281 .5150 

Тел.: +32.486.22.6865 

Е-пошта: press.president@consilium.europa.eu  

 

https://uk.nrc.org.ua/
mailto:press.president@consilium.europa.eu


Контакти для 

інвесторів: 

Вікторія Наумова   

Керівник відділу зв'язків з інвесторами, NRC.  

Тел.: +38.044.222.6200 

Е-пошта: investorrelations@nrc.org.ua  

 

Контакти для ЗМІ: Діана Міллер Уелч 

Керівник відділу зв'язків із ЗМІ, NRC. 

Тел.: +38.044.222.6200 

Е-пошта: mediarelations@nrc.org.ua 
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